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Αγαπθτζσ ςυνδθμότεσ, φίλεσ και φίλοι,  

 

Από τθν πρώτθ ςτιγμι που πλθροφορθκικαμε τθν φπαρξθ και λειτουργία ξενοδοχείου ςτο Ψυχικό – μετά από 

καταγγελία ςυμπολίτιςςάσ μασ που διαμζνει ςτθν περιοχι και ζκανε το κακικον τθσ ωσ υπεφκυνοσ δθμότθσ – 

φζραμε το κζμα ςτο Δθμοτικό Συμβοφλιο και απαιτιςαμε να προβεί ο Διμοσ τάχιςτα ςε όλεσ τισ απαραίτθτεσ 

ενζργειεσ για να ςταματιςει θ παρανομία. 

 

Η αντίδραςθ τθσ Δθμοτικισ Αρχισ : Στθν αρχι, ο τότε Αντιδιμαρχοσ Τεχνικών Υπθρεςιών μασ διλωςε πωσ καμία 

ενζργεια δε μποροφςε να γίνει πριν το ξενοδοχείο αρχίςει να λειτουργεί (!). Μετά, όταν αποδείχκθκε πωσ υπιρχε 

άδεια λειτουργίασ από το 2016, με τον Διμο να εμφανίηεται ςτον επίςθμο κατάλογο των παραλθπτών τθσ, θ 

Δθμοτικι Αρχι ιςχυρίςτθκε πωσ δεν ζλαβε ποτζ το ζγγραφο! 

 

Και μπορεί τελικά, μετά από πιζςεισ και διαμαρτυρίεσ, ο Διμοσ να προζβθ ςε καταγγελίεσ και νομικζσ ενζργειεσ 

ώςτε να ςφραγιςτεί το ξενοδοχείο, αλλά το κζμα δεν ζλθξε όπωσ προπαγανδίηει ο κ. Διμαρχοσ: θ Πολεοδομία 

επζβαλλε μεν πρόςτιμο και ςφράγιςθ ςτισ αρχζσ Ιουνίου, ιδθ όμωσ θ απόφαςι τθσ προςβλικθκε ςτο δικαςτιριο 

και αναμζνουμε τθ ςυνζχεια. 

 

Να τονίςουμε εδώ πωσ ζχουν γίνει και άλλεσ καταγγελίεσ ςτον Διμο για παράνομεσ επαγγελματικζσ ςτζγεσ ςτο Νζο 

Ψυχικό και τθ Φιλοκζθ, αλλά θ αντίδραςθ είναι … θ αδράνεια! Ερώτθμα: γιατί καταργικθκε θ δθμοτικι επιτροπι 

επαγγελματικισ ςτζγθσ? 

 

Σε μια άλλθ δυςάρεςτθ εξζλιξθ, πλθροφορθκικαμε από τον τφπο πωσ οι προςφυγζσ του Διμου και 

ςυνεργαηόμενων με αυτόν κατοίκων κατά των τιμών ηώνθσ του 2017 ςτθ Φιλοκζθ και το Ψυχικό απορρίφκθκαν από 

το Συμβοφλιο τθσ Επικρατείασ για τυπικοφσ λόγουσ: ςυγκεκριμζνα, δεν κατατζκθκαν εμπρόκεςμα ςτο δικαςτιριο τα 

ζγγραφα που αποδείκνυαν το ζννομο ςυμφζρον των προςφευγόντων! Είναι θ πολλοςτι φορά που ο Διμοσ χάνει 

δίκεσ που ςχετίηονται με τισ αντικειμενικζσ αξίεσ για τυπικοφσ λόγουσ.  

 

Αυτι θ πρακτικι είναι εξοργιςτικι! Τελικά, ς’ αυτό το καυτό ηιτθμα, θ Δθμοτικι αρχι δεν νοιάηεται, δε μπορεί ι δε 

κζλει να υπεραςπιςτεί τουσ δθμότεσ? Σθμειώνουμε πωσ οι αντίςτοιχεσ προςφυγζσ που ζγιναν με τθ φροντίδα 

ςυμβοφλων τθσ παράταξισ μασ δεν ζχουν απορριφκεί και αναμζνουμε τθν ζκδοςθ των αποφάςεων του ΣτΕ επί τθσ 

ουςίασ τουσ. 

 

Ευχόμαςτε ςε όλουσ καλό καλοκαίρι και καλζσ διακοπζσ! 

Δθμιτρθσ Μαναόσ, Επικεφαλισ τθσ δθμοτικισ παράταξθσ «Δθμαρχία Πολιτών» 
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